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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1570 

Vragen van het lid Bisschop (SGP) aan de Minister voor Justitie en Veiligheid 
over het bericht «Bijna kwart jongere Nederlanders twijfelt aan Holocaust» 
(ingezonden 26 januari 2023). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 16 februari 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met de inhoud van het bericht «Bijna kwart jongere Nederlan-
ders twijfelt aan Holocaust»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de bevindingen van het onderzoek van de Claims 
Conference over de kennis en het bewustzijn over de Holocaust onder 
Nederlanders? 

Vraag 3
Zijn de uitkomsten van het onderzoek vergelijkbaar met eerdere onderzoeken 
met dit onderwerp? 

Vraag 4
Bent u bereid aanvullend onderzoek uit te laten voeren naar de kennis en het 
bewustzijn van minderjarigen en de oorzaken van het verminderde bewustzijn 
en afnemende kennis omtrent dit onderwerp? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat met name de resultaten onder jongere respondenten 
schokkend zijn en vragen om goede educatie op scholen over dit onderwerp? 

Vraag 6
Bent u bereid om de overige aanbevelingen van de Nationaal Coördinator 
Antisemitismebestrijding (NCAB) op te volgen om het bewustzijn onder de 
Nederlandse bevolking te vergroten rondom dit onderwerp? 

1 Reformatorisch Dagblad, 25 januari 2023, «Bijna kwart jongere Nederlanders twijfelt aan 
Holocaust», https://www.rd.nl/artikel/1006537-bijna-kwart-jongere-nederlanders-twijfelt-aan-
holocaust.
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Vraag 7
Erkent u dat gebrek aan feitenkennis uiteindelijk kan leiden tot ontkenning 
van de feiten en gebeurtenissen die zich tijdens de Tweede Wereldoorlog 
hebben voorgedaan? 

Vraag 8
Wanneer wordt het verbod op expliciete ontkenning van de holocaust, waar 
de SGP-fractie in juni 2021 reeds aandacht voor heeft gevraagd, geëffectu-
eerd?2 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Bisschop (SGP), 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht 
«Bijna kwart jongere Nederlanders twijfelt aan Holocaust». (ingezonden 
26 januari 2023) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 Aanhangsel van de Handelingen, vergaderjaar 2020–2021, nr. 3996.
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